
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 38/Р-2015

«15» апреля 2015г.                                                                                          г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

Заместителя
председателя Комиссии:

 

 

Клостер Е.А.-

 

 

 

заместителя руководителя
управления;

Членов
Комиссии:                     

Каминской Е.Б.-
начальника отдела рекламы,
недобросовестной конкуренции
и финансовых рынков,

 Даниловой М.И.-

специалиста-эксперта отдела
рекламы, недобросовестной
конкуренции и финансовых
рынков,

 

рассмотрев дело № 38/Р-2015, возбужденное в отношении индивидуального
предпринимателя <……> (далее по тексту – ИП <……>; ИНН <……>)  по признакам
нарушения пункта 20 части 3 статьи 5, части 7 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - ФЗ «О рекламе),

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило заявление физического лица о наличии признаков нарушения
ФЗ «О рекламе»  при размещении рекламы в газете «Ассорти».

В ходе рассмотрения заявления Кемеровским УФАС России было установлено
следующее:

На фотографии наружной рекламы, представленной заявителем, содержится
текст следующего содержания: «Агентство недвижимости МАЭСТРО ипотека,
МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ сбербанк оформление услуг Свяжитесь с нами по
телефонам: <……>, <……>http://polysaevo.lkmaestro.ru».

В № 07 от 12.02.2015г. на 18 стр. газеты «Ассорти» была размещена реклама в
следующего содержания: «без перерывов без выходных Центр ипотечного
кредитования регистрация сделок с недвижимостью МАЭСТРО РоссельхозБанк,
МДМ Банк, Сбербанк, ВТБ24, Газпромбанк … более 300 объектов недвижимости …
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<……>, <……>, сайт: http://polysaevo.lkmaestro.ru МАЭСТРО».

Текст вышеуказанной наружной рекламы и рекламы, размещенной на страницах
газеты «Ассорти» содержит признаки нарушения пункта 20 части 3 статьи 5, части 7
статьи 5 ФЗ «О рекламе».

19.03.2015г. определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 38/Р-2015 в отношении ИП <……> и назначено к
рассмотрению на 15.04.2015г. в 09 часов 00 минут. Данное определение было
направлено в адрес ИП <……> заказным письмом с уведомлением о вручении.

15.04.2015г. на рассмотрение дела № 38/Р-2015 ИП <……> не явилась. Сведениями
о надлежащем уведомлении ИП <……> Кемеровское УФАС России не располагает.

В соответствии с абзацем 4 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, абзацем 4 пункта 3.48
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденного Приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия
Кемеровского УФАС России,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 38/Р-2015 отложить. 

2. Назначить  дело  №  38/Р-2015  к  рассмотрению на 14 мая  2015 года на 10 часов
10 минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309. Регистрация
участников дела состоится в 10 часов 00 минут в каб. 316.

3. ИП <……> необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок
до 12 мая 2015 года копии следующих документов (заверенных надлежащим
образом):

- копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

- договор (иные документы) со всеми приложениями на размещение рекламы
Агентства недвижимости «Маэстро» в газете «Ассорти»  № 04 (878) от 27.01.2015г. с
указанием периода размещения вышеуказанной рекламы в газете «Ассорти».

В случае изготовления макетов рекламы сторонней организацией, представить
договор на данный вид услуг с этой организацией;

- платежные документы (счета - фактуры, платежные поручения и иные документы),
подтверждающие факт оплаты за размещение вышеуказанной рекламы;
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- договор, разрешение или иной документ со всеми приложениями на размещение
наружной рекламы на территории г.Ленинск-Кузнецкого следующего содержания:
«Агентство недвижимости МАЭСТРО ипотека, МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ сбербанк
оформление услуг Свяжитесь с нами по телефонам: <……>, <……>
http://polysaevo.lkmaestro.ru», с приложением согласованного сторонами макета
рекламы и указанием периода и адреса размещения данной рекламы;

- платежных документов (счет - фактур, платежных поручений и иных документов),
подтверждающих факт оплаты за размещение указанной рекламы.

Дополнительно ИП <……> необходимо представить письменные пояснения по
поводу распространения вышеуказанной рекламы, содержащую признаки
нарушения пункта 20 части 3 статьи 5, части 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе».

Явка ИП <……> с документом, удостоверяющим личность либо представителя с
доверенностью, оформленной надлежащим образом, для участия в рассмотрении
дела, возбужденного по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, обязательна.   

 

Заместитель председателя Комиссии

 

    Е.А. Клостер

 
Члены Комиссии   Е.Б. Каминская

        

                                                                                                               

                                                                                                                   М.И. Данилова
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